
Zračni dvoboj med Nemčijo in Anglijo 
Nemci so združili dnevne in nočne zračne 

napade 
Način zračmh napadov na. Anglijo so doslej 

Nemci že dvakrat spremenili. V začetku avgu
sta so napadali angleška mesta z izredno si
lovitim dnevnim bombardiranjem, nato so pre
šli v ponočno bombardiranje po angleškem 
vzorcu, v najnovejšem času pa so združili oba 
napadalna načina in pošilja nemško letalsko 
vodstvo bombnike ter lovska letala nad An
glijo podnevi in ponoči. 

Obojestransko priznanje 
Izgube v teh zračnih bojih so za Angleže in 

Nemce težke. Angleži odkrito priznavajo, da 
so povzročile nemške bombe na London zelo 
občutno škodo, pa tudi Nemci ne prikrivajo, 
da so priborjeni njihovi uspehi z velikimi žrt
vami. 

Pretekli teden je minil v neprestanih ter naj
hujših nemških zračnih navalih na južno An
glijo in predvsem na London. Glede bombar
diranja Londona izjavljajo Nemci, da je le po
vračilo za to, ker so poprej spuščali angleški 
letalci bombe na razna 'nemška mesta. 

Izjavi maršala Goringa in Churchilla 
V zadnjem tednu je vodil nemški državni 

maršal Goring osebno zračne napade na an
gleški otok. O teh bombnih napadih je govoril 
maršal po radiu in izjavil, da gre sedaj za 
»odločilni udarec na življenjski živec Anglije«. 
S tem pa še nikakor ni rečeno, da bodo iskali 
Nemci končni obračun z Angleži samo v zraku. 
Z zračnimi napadi največjega obsega hočejo 
Nemci odvzeti Angliji možnost, da bi se za
mogla uspešno zoperstaviti nemškemu skrbne 
pripravljenemu vpadu po morju, o katerem je 
rekel angleški ministrski predsednik v svojem 
radijskem govoru 11. septembra tole: »Nem
čija skrbno in neprestano pripravlja svoj na
pad na Anglijo, kjer se hoče izkrcati. Dobili 
smo poročila, da se vse nemške ladje zbirajc 
ob obali od Hamburga pa do Bresta, kjer ča
kajo izredno močne suhozemske čete na pove
lje, da se vkrcajo na ladje in skušajo priti na 

naše otoke. Opozarjam, da moramo prihodnje 
tedne smatrati kot izredno važne v naši zgo
dovini. Če se to zgodi, bo položaj za nas bolj 
ugoden. Ako se Nemčija poskusi izkrcati na 
naših otokih, ne da M obvladala angleški zrač
ni prostor, bo spoznala, da je to zelo dvomljivo 
podjetje. Toda za nas velja samo toliko, da 
Nemčija pripravlja na vsej črti in v velikan
skem obsegu takšen poskus. Več sto prevoz
nih ladij smo opazili, da se pomikajo iz nem
ških pristanišč ob evropski obali proti franco
skim pristaniščem tja doli do Biskajskega za
liva na španski meji. Nadalje smo opazili sku
pine po 10 in 12 večjih prevoznih ladij, ki vo
zijo skozi Rokavski preliv proti jugu v sprem
stvu vojnih ladij. Ladje gredo od pristanišča 
do pristanišča. Ladje so pod varstvom obrež
nih daljnostrelnih topov. Opazili smo ogrom
na zbiranja nemških ladij po vseh nizozem
skih, belgijskih in francoskih pristaniščih. Tu
di na norveških obalah smo opazili zbiranja la
dij, ki naj prenesejo armado na angleške oto
ke. Za temi prevoznimi brodovji pa čakajo na 
obali velike skupine suhozemske vojske na po
velje, da se vkrcajo na ladje, na nastopijo ne
varno pot čez morje.« 

Angleži skušajo preprečiti vpad z 
bombardiranjem 

Ker se Angleži po navedeni napovedi svoje
ga ministrskega predsednika zavedajo, kaj jim 
pripravljajo Nemci ob zasedenih morskih oba
lah, so bili usmerjeni v minulem tednu njihovi 
zračni napadi na francosko obalo. 

Angleški bombniki so po uradnih poročilih 
silovito bombardirali tisoče nemških ladij in 
velikih čolnov ob kanalski obali, kjer se pri
pravlja nemška vojska na vpad v Anglijo. Ka
kor zatrjujejo nevtralni opazovalci, je bil an
gleški naval na francosko obalo, kjer je an
gleški obali najbližja, enako hud ali še hujši, 
kakor je bil nemški naval na London. Angleški 
letalci so posebej bombardirali ladje, železni
ške postaje in proge daleč v francosko zaled
je, pristaniške naprave in pomole ter skladišča 
orožja in živeža, kakor tudi letališča in topni
ške postojanke. 


